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U z n e s e n i e 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH na zasadnutí DK SsZĽH dňa 18. novembra 2024, v 

disciplinárnej veci disciplinárne obvineného Olivera Hercega, reg. č. 40470, hráča MHK 32 

Liptovský Mikuláš, takto 

 

r o z h o d l a : 

 

I. Disciplinárne obvineného Olivera Hercega, reg. č. 40470, hráča MHK 32 Liptovský 

Mikuláš, podľa článku 40 všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH  

 

uznáva za vinného 

 

za disciplinárne previnenie, ktorého sa dopustil tým, že dňa 09.11.2024 v  zápase č. 8396, 

1. liga starších žiakov A, medzi HK ‘95 Považská Bystrica a MHK 32 Liptovský 

Mikuláš, v čase 41:02, v prerušenej hre pichol protihráča do oblasti brucha, za čo mu bol 

uložený trest v hre, 

 

čím sa dopustil 

 

disciplinárneho previnenia podľa článku 28, bod 28.1 osobitnej časti DP SZĽH, podľa 

ktorého je disciplinárnym previnením, ak hráč bezohľadne ohrozí protihráča tým, že 



hokejkou, ktorú má v jednej alebo v obidvoch rukách, pichne alebo sa pokúsi pichnúť 

protihráča s koncom jej čepele, 

 

za čo mu ukladá 

 

podľa ustanovenia článku 14 ods. 1, článku 40 ods. 1 všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH a článku 28., bod 28.1.1 osobitnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH 

disciplinárny trest – nepodmienečné zastavenie výkonu športovej činnosti v dĺžke 2 

zápasov. 

 

II. Podľa článku 38 ods. 5 všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH sa uložený 

disciplinárny trest započítava s ochranným opatrením zákazu výkonu športovej činnosti 

uloženým rozhodnutím zo dňa 14.11.2024. 

 

III. DK SsZĽH v súlade s ustanovením článku 51 ods. 1, ods. 2 písm. b) všeobecnej časti 

Disciplinárneho poriadku SZĽH ukladá disciplinárne obvinenému povinnosť uhradiť 

v lehote 7 dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia poplatok za disciplinárne konanie vo 

výške 15 EUR, a to na účet SsZĽH, IBAN: SK20 0200 0000 0016 9767 5351, variabilný 

symbol 20242509. 

 

Odôvodnenie: 

Toto rozhodnutie v súlade s článkom 40 ods. 3. písm. f) všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH neobsahuje odôvodnenie. 

Rozhodnutie bolo prijaté jednomyseľne. 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu alebo niektorému z jeho výrokov je prípustné odvolanie. Odvolanie 

môže disciplinárne obvinený podať v lehote siedmych dní odo dňa zverejnenia tohto 

rozhodnutia a to na orgán, ktorý rozhodoval v prvom stupni (t.j. DK SsZĽH) a to v súlade 

s príslušnými ustanoveniami Disciplinárneho poriadku SZĽH (článok 43 až 46 všeobecnej 

časti Disciplinárneho poriadku SZĽH). Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  



Za riadne a včasné uhradenie poplatku za disciplinárne konanie zodpovedá klub (športová 

organizácia), ku ktorému mal disciplinárne obvinený v čase spáchania skutku príslušnosť. 

 

V Martine dňa 18. novembra 2024 

 

 JUDr. Ján Kršiak 

 predseda DK SsZĽH 


